Аналитическая справка по проведению Единого родительского дня в МБОУ «Карагайская СОШ №1» с/п Козьмодемьянский детский сад

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Пермского края от 7 ноября 2022 г. № 240

Количество участников Единого родительского дня «Гражданскопатриотическое воспитание детей дошкольного возраста и просвещение родителей (законных представителей) в детских садах Пермского края»:

- Детей 10
- ▶ Родителей 5
- Педагогов 2

Адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: https://sch1.karagai-edu.ru

Патриотическое воспитание - процесс взаимодействия воспитателей, воспитанников и родителей, направленный на развитие патриотических чувств, формирование патриотических убеждений и устойчивых норм патриотического поведения. Целью патриотического воспитания является воспитание человека, любящего свою Родину, преданного Отечеству, готового служить ему своим трудом и защищать его интересы.

Патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного образовательного учреждения. Это и любовь к родным местам, и гордость за свой народ, и ощущение своей неразрывности с окружающим миром, и желание сохранять и приумножать богатство своей страны.

Исходя из этого, в данном направлении воспитательной работы можно выделить целый комплекс задач:

- воспитание у ребенка любви и привязанности к своей семье, дому, детскому саду, улице, селу;
 - формирование бережного отношения к природе и всему живому;
 - воспитание уважения к труду;
 - развитие интереса к русским традициям и промыслам;
 - формирование элементарных знаний о правах человека;

- расширение представлений о городах России;
- знакомство детей с символами государства (герб, флаг, гимн);
- развитие чувства ответственности и гордости за достижения страны;
- формирование толерантности, чувства уважения к другим народам, их традициям.

Данные задачи решаются во всех видах детской деятельности: на занятиях, в играх, в труде, в быту - так как воспитывают в ребенке не только патриотические чувства, но и формируют его взаимоотношения со взрослыми и сверстниками.

С воспитанниками старшего возраста была проведена непосредственно образовательная деятельность по темам: «На рубеже Отечества» и «Моя Родина – Россия».

В группе провели беседы с детьми: «Будущие защитники», «Русская берёзка» «Письмо солдату», а также игры и проблемные ситуации: «Я — защитник Отечества», «Посиделки в русской избе», «Люблю берёзку русскую».

Изготовили информационный стенд «Письмо солдату».

В первой половине дня была проведена совместная образовательная деятельность с детьми и родителями: «Моя малая Родина – село Козьмодемьянск».

Отзывы родителей о Едином родительском дне самые хорошие.

















